M.B.JIoMOHOCOB.
CTUXOTBOpEHUH

JInTepaTypa
9 Knacc
AnekceeBa H.N.



1. JIoMOHOCOBA CUUTAIOT
OCHOBOMOJ/IOXXHUKOM:

» A) pyccKoro Knaccmumsma;
» b) ceHTMMeHTann3Ma;
» B) poMaHTMU3Ma.



2. «Teopust TpEX LLUTUNEN»>, KOTOPYIO
JIOMOHOCOB NMpUMEHWUN K ONbITY
PYCCKOW N033u1K, NpeanucbiBana:

» A) aKTMBHO UCIMOJIb30BaTh
NPOCTOpeYHble CI0Ba;

» B) Ka)XXaoMy XaHpy A0/MKHa
COOTBETCTBOBATb CBOSA JIEKCUKA;

» B) cMelinBaThb Tpu LUTUNA.



3. CMbICn »Xn3HM JIoOMOHOCOBA
3aKJ1o4ancs:

» A) B yTBEPXAEHUN HayK B
OTeyecTBe;

» B) B NoBbILLIEHNN MO CIYyX6e;

» B) B CTpoUTENbLCTBE YHUBEPCUTETA.



4. TeMa «Oabl HA AeHb
BOCLLUECTBUL...»:

A) npocnaBfieHNE CrIOKONHOW,
CYACT/IMBOM XXM3HU CTPaHbI,
YNpaBisSeMoOn NMNepaTpuLeEN;

b) BoCxBaneHne NMMYHbIX KAQYecTB
MMnepaTpuLbl;

B) KpUTUKa AeAaTeNnbHOCTU
MMnepaTpuLbl.



5. 1o JlomoHOCOBY, XaHp,
COOTBETCTBYIOLWMN «BbICOKOMY>
LUTUITHO:

» A) opama;
» b) komMeaus;
» B) Tpareauns.



6. B nepBon ctpode «Oabl Ha AeHb
BocLlecTBuUA...» JIOMOHOCOB:

» A) BOCXMLLAETCS TULLNMHOWN, KPACcOTOU U
6oraTtcTBOM POAUHDI;

» b) BcnoMmuHaeT o lNeTpe lNepBoM;
» B) roBoput 0 MyapoCTM nMnepaTpuLbl.



/. CTpoku «OAabl Ha AeHb BOCLLECTBUS...»
...I'locnan B Poccuto 4yenoBseka,
KakoB HeBMAaaH 6bin OT Beka.
CKBO3b BCe NPengaTcTBa OH BO3HEC
[naBy, nobegamMm BEHYaHHY,
Poccuto, rpybocTbto nornpaHHy,
C coboun BO3BbICM A0 HEDEC... -

NpOCNaBNSIOT:

» A) Enuzasety [1eTpoBHY;
» b) lNeTpa lNepBoro;
» B) lNasna lNepsoro.



8. ObpalueHne JloMoHOCOBA

O Bbl, KOTOPbIX OXMNaaeT
OTeyecTBO OT HeAp CBOMUX

N BUOETb TAaKOBbLIX XENaeT,
Kakux 30BET OT CTPaH YyXXUX,
O Bawun aHW 6G1arocnoBeHHbI!..

aJlpecoBaHo:
» A) Enuzasete lleTpoBHe;

» b) MonoabiM xxutenam Poccum;
» B) nucatenam v nosatam 18 Beka.



9. CTUXOTBOpPHbIN pa3Mep
«BeyepHero pa3mbllWNEHNS.. . »

» A) aM6;
» B) xopewu;
» B) naktune.



10. B cTpokax «BeuepHero

Pa3MbIWJIEHUA...»
[lecCYMHKa KakK B BO/IHAX MOPCKUX,
Kak Mana nckpa B Be4YHOM fibje,

Kak B CMNIbHOM BUXPE TOHKUWU Mpax... -
peyb UOET:
» A) o npupoae;

» Bb) 0 uenoseke;
» B) o pasyme.



OTBEeTbl U OTMETKU
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A 6 a a B a 6 6 a 6
OueHku
9 — 10 6annoB = «5»
6 — 8 6bannos = «4»

4 — 5 6annoB = «3»



